

Чунские полицейские геройски пресекли незаконную рубку деревьев

В рамках так называемых "мероприятий по декриминализации лесной отрасли" сотрудники отдела МВД России по Чунскому району совместно с оперативниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области задержали 11 граждан, которые подозреваются в незаконной заготовке древесины в особо крупном размере на территории Чунского района.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские обнаружили на месте незаконной рубки три трактора, четыре бензопилы и древесину объемом около 200 кубометров.

По предварительной информации, сумма ущерба, нанесенного в результате противоправной деятельности, составляет около 13 миллионов рублей.

По данному факту следственными органами отдела МВД России по Чунскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере).

Пикантность ситуации заключается в том, что Чунской соседний с ним Тайшетский районы являются настоящей Меккой по криминальной заготовке древесины и последующей ее транспортировке в Китай. По имеющимся данным, "черные лесорубы" масштабно крышуются местной властью, полицией, а также соответствующими депутатами разных уровней, вплоть до Законодательного собрания.

На этом фоне резкую активизацию деятельности позиции можно объяснить только тем фактом, что в операции принимали участие сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России. Нетрудно понять, что люди, занимающиеся противодействием коррупции, расследовали отнюдь не факт кражи леса, а факт крышевания "черных лесорубов" местной полицией.

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com КРИМИНАЛ, 8581 03.02.2015, 10:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=132644> Bytes: 1690 / 1690 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3441 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

